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Mia Šabanović rođena je 6. travnja 2003. godine u Puli. Srednjoškolsko obrazovanje završila je u Školi primijenjenih umjetnosti i dizajna u Puli, smjer slikarski dizajn, gdje je stekla širok spektar znanja o likovnim tehnikama, vizualnoj komunikaciji i kreativnom izražavanju. Tijekom školovanja razvija poseban interes za ilustraciju, slikarstvo i eksperimentalne kombinacije različitih likovnih medija i tehnika.

Osim redovnog obrazovanja, radila je na nekoliko praktičnih projekata, uključujući dizajn naslovnica knjiga za Budilnik izdavaštvo (Zagreb). Sudjelovala je na radionici slikanja za djecu i odrasle, gdje kroz interaktivne metode nastoji približiti likovno izražavanje različitim generacijama, a planira i dalje sudjelovati u sličnim edukativnim projektima. Također je dio Curaya projekta, platforme koja okuplja mlade umjetnike iz područja likovnih umjetnosti, glazbe i vizualne umjetnosti te potiče interdisciplinarnu suradnju i razmjenu ideja.

Aktivno izlaže svoje radove i sudjeluje na raznim umjetničkim događanjima, festivalima i manifestacijama, gdje predstavlja svoj rad putem vlastitih štandova. Kroz ta događanja ostvaruje kontakte s drugim umjetnicima i publikom te nastoji promovirati vlastiti stil i umjetnički izraz.
