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IZVJEŠĆE IZBORNOG POVJERENSTVA U POSTUPKU DOPUNSKIH IZBORA ZA ČLANOVE STUDENTSKOG ZBORA SVEUČILIŠTA JURJA DOBRILE U PULI U AKADEMSKOJ GODINI 2023./2024.

Izborno povjerenstvo je dana 23. studenog 2023. godine nakon isteka roka za dostavu kandidatura u postupku dopunskih izbora za Studentski zbor Sveučilišta Jurja Dobrile u Pulu uvidom u pristiglu dokumentaciju utvrdilo je da je u postupku kandidiranja u propisanom roku, zaključno do 21. studenog 2023. godine kandidaturu za članove Studentskog zbora istaknulo ukupno 10 kandidata, od čega je 9 kandidatura pravovaljano a svih 10 podneseno od strane ovlaštenih osoba.
Na nepravilnosti u postupku kandidiranja i na listu kandidata svaki student Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli ima pravo izjaviti prigovor Povjerenstvu za prigovore sukladno odredbama čl 7. Pravilnika o izborima za Studentski zbor Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.
Prigovor na postupak kandidiranja i listu kandidata izjavljuje se u pisanom obliku, elektroničkim putem u roku od jednog dana od objave liste kandidata putem adrese elektroničke pošte; povjerenstvo.za.prigovore@unipu.hr. 
Na temelju članka 15 stavka 3. Zakona o Studentskom zboru i drugim studentskim organizacijama i članka 6. stavka 6. Pravilnika o izborima za Studentski zbor Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, izborno povjerenstvo za provedbu dopunskih izbora za članove Studentskog zbora Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli u akademskoj godini 2023./2024., dana 23. studenog 2023. godine utvrđuje sljedeću:
LISTU KANDIDATA
U postupku dopunskih izbora za članove Studentskog zbora Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli u akademskoj godini 2022./2023.
IZBORNA JEDINICA – SVEUČILIŠTE 
1. Dajana Lupić, studentica Muzičke akademije u Puli
2. Marija Plivelić, studentica Filozofskog fakulteta u Puli
· uživa podršku Kluba studenata povijesti ISHA Pula
· uživa podršku Udruge studenata azijskih studija TSURU
3. Moris Nikolić, student Fakulteta ekonomije i turizma „Dr. Mijo Mirković“ Pula

IZBORNA JEDINICA – FAKULTET EKONOMIJE I TURIZMA „DR. MIJO MIRKOVIĆ“ PULA
1. Mia Pustijanac
2. Sunčica Jakopović


IZBORNA JEDINICA – FAKULTET INFORMATIKE U PULI
1. Nika Horvat

IZBORNA JEDINICA – FAKULTET PRIRODNIH ZNANOSTI U PULI
1. Dora Hodap

IZBORNA JEDINICA – MEDICINSKI FAKULTET U PULI
1. Daria Franjković

IZBORNA JEDINICA – MUZIČKA AKADEMIJA U PULI
1. Dorijan Jarnjak

Temeljem članka 17., stavka 1. i 2., u izbornim jedinicama gdje je broj kandidata jednak broju članova koji se biraju, izbori se ne provode već kandidat postaje članom Studentskog zbora objavom konačnih rang listi.
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